
Newsletter 3 

Stimați membri ai comunității academice și parteneri, 

DIGI-Centru are plăcerea de a vă aduce în atenție un eveniment deosebit, care a evidențiat 

importanța cooperării internaționale în domeniul educației inginerești și al cercetării avansate. 

În data de 11 octombrie 2023, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (UTCN) a marcat 30 

de ani de învățământ în limba germană în cadrul specializării Tehnologia Construcțiilor de Mașini 

(TCM), un moment aniversar cu profundă semnificație academică și instituțională. Cu acest prilej, 

UTCN a primit vizita unei delegații de la Universitatea din Stuttgart, condusă de Prof. dr. ing. Hans-

Christian Möhring, director al Institutului de Mașini-Unelte (Institute for Machine Tools). Acest 

eveniment a contribuit la consolidarea colaborărilor academice și de cercetare româno-germane. 

Rectorul UTCN, Prof. dr. ing. Vasile Țopa, a subliniat faptul că specializarea TCM în limba 

germană reprezintă un pilon important al ofertei educaționale a universității, contribuind în mod 

constant la construirea unor punți solide de colaborare academică, de cercetare și educație între 

România și Germania. La rândul său, Decanul Facultății de Inginerie Industrială, Robotică și 

Managementul Producției, Prof. dr. ing. Corina Bîrleanu, a evidențiat rolul esențial al acestei 

specializări în formarea unor absolvenți de succes, care au adus contribuții semnificative în 

industrie, devenind adevărate modele profesionale. 

În cadrul programului vizitei, delegația Universității din Stuttgart a avut ocazia să viziteze 

laboratorul de fabricație aditivă și imprimare 3D, unde au fost prezentate cele mai noi dezvoltări 

și inovații în domeniul tehnologiilor aditive, precum și direcțiile actuale de cercetare și aplicațiile 

industriale dezvoltate în cadrul DIGI-Centru. Discuțiile purtate au evidențiat interesul comun 

pentru tehnologii avansate, digitalizare și integrarea fabricației aditive în educație și cercetare. 

DIGI-Centru susține activ colaborarea internațională, transferul de cunoștințe și 

promovarea excelenței în inginerie, considerând parteneriatele cu universități de prestigiu, 

precum Universitatea din Stuttgart, esențiale pentru dezvoltarea durabilă a cercetării și inovării. 

Cu stimă, 

Echipa DIGI-Centru 

 



 

 

 


